

Estonija preko ekrana

V okviru evropskega projekta Ključ do boljše prihodnosti so se Osnovna šola Železniki in tri partnerske šole srečale še na zadnji izmenjavi, ki je namesto v Estoniji potekala na spletu.

ANA ŠUBIČ

Železniki – Osnovna šola (OŠ) Železniki ter tri šole – iz Poljske, Estonije in Italije – so nedavno končale sode-

skih šol je tako štiri dni v maju povezovala virtualna mobilnost, in sicer pod naslovom Estonija preko ekrana.

– so nedavno končale sodelovanje v skupnem projektu Erasmus+ Ključ do boljše prihodnosti, katerega glavni cilj je bil spodbujati razvojne matematičnih, jezikovnih, IKT- in sodelovalnih kompetenc ter okolijske ozaveščenosti pri učencih in izmenjavo inovativnih metod poučevanja pri učiteljih. Kljub epidemiološkim razmeram jim je uspelo izpeljati predvidene aktivnosti, zadnje izmenjavo pa so imeli prilagoditi in je namesto v Estoniji potekala na spletu. Učence in učitelje partner-

njavni so še posebej aktivno sodelovali devetošolci Jana Pfaifar, Urh Arko, Zaria Krajnik in Ema Kokalj, ki bi v normalnih razmerah odpotovali v Estonijo, ter nekateri njihovi vrstniki. Projektni teden so obogatili tudi učenci Likovnega snovanja in četrtšolci iz Sela.

Ob začetku izmenjave so estonski učenci predstavili svojo državo in kraj, iz katerega prihajajo. Gre za obmorski kraj Vošu z okoli štiriisto prebivalci. Šola ima le 73 učencev, nam je zaupala Ema Kokalj. Predstavile so se tudi partnerske šole, sicer pa je vsaka od njih soustrajala spletno izmenjavo s pripravo enega dogodka. OŠ Železniki je pripravila matematični potep. "Na podlagi nalog smo morali izračunati višino, prostornino in starost drevesa. Rezultate smo objavili na digitalni oglasni deski," je povedala učenka Zaria Krajnik, Jana Pfaifar pa je dodala, da so nato na videoklicu rezultate tudi primerjali. "Imeli smo tudi naravoslovno-geografski dan. S skupino smo zunanaj merili višino dreves, ugotavljali, na kateri strani raste mah, računali smo tudi obseg dreves in pretok

Učenci so pri sodelovanju na virtualni izmenjavi pokazali veliko prilagodljivosti in odgovornosti.



Nastopil je tudi Kitararski orkester Glasbene šole Škofja Loka. / Foto: MIŠA HARNER



Vabijo na doživetja

► 1. stran

Predstavili so tudi novosti na Soriški planini, ki po besedah direktorice tamkajšnjega turističnega centra Polone Golija zadnja leta postaja destinacija za vse letne čase. "Šamo z zimsko sezono se ne da preziveti, še zlasti, če si zelo odvisen od snega," je povedala. Dodatno razvijajo različne aktivnosti, kot sta pohodništvo in kolesarjenje, in vsebine v povezavi s kulturno dediščino na njihovem območju. Poletno sezono so začeli tretjo soboto v juniju, ko so pognali dvosedežnico za panoramske vožnje do vrha Lajnarja. Obratuje ob koncih tedna in praznikih, po 24. juliju pa bo vsak dan. Ob nedeljah v juliju in avgustu potekajo vodeni pohodi po rapalski meji. Na Soriški planini imajo tudi števne mulatjere, ki so zanimive za gorske kolesarje; ena bolj priljubljenih vodi z vrha Lajnarja do Podbrda, od koder ob koncu tedna organizirajo prevoze nazaj na planino. Pripravili so tudi animacijski program, ki zajema otroške gozdne animacije, planinsko jogo

in meditacijo, vodene oglednice muzeja in mestnega jedra v Železnikih ..., ter je za goste, ki bivajo na Soriški planini, v Sorici in penzionu na Nemškem Rovtu, brezplačen. Po podatkih Golijev so bile lani polti nastanitvene kapacitete na Soriški planini dobro zasedene: v juliju 85-odstotno, v avgustu pa več kot 90-odstotno. Prednjačili so slovenski gostje. Izpeljali bodo tudi nekaj dogodkov. V sodelovanju z orkestrom Amadeo prav v teh dneh prirejajo Festival Amadeo z glasbenimi in likovnimi delavnicami. Zanimivost ga bodo v soboto, 31. julija, s poletno nočjo na Soriški planini, ki tokrat prinaša koncert Tomaža Hostnika in Zale Smolnikar zasedbo orkestra Amadeo. Še pred tem bodo 16. julija uradno odprli penzion Lajnar, 24. in 25. julija pa bo na Soriški planini državno tekmovanje v gorskem spustu Downhill Sorca. Tako kot lani so v sodelovanju z Arivo Slovenija že vzpostavili avobusno linijo Škofja Loka–Soriška planina–Bohinja, ki je na vojo ob koncu tedna in praznikih.